
令和3年度　学校評価アンケート結果 生徒回答数【279名（92％）】　　保護者回答数【240名（80％）】　　職員回答数【27名（100％）】
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1.本校に入学して満足している

A 良い B だいたいそう思う C 普通

D あまり思わない E そう思わない
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2.学校の設備施設が充実している(部活動、学習設

備含む)
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3.学校の施設・設備は充実している(クラブ活動等

の施設・設備を含む)
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4.学校活動の説明、資料等が適切に示されている

(各種通信、HP等)
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5.家庭との連携に努めている
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6.保護者や地域の人々に開かれた学校造りができ

ている
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7.部活動が活発に行われている
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8.生徒会行事、学校行事が工夫され充実している
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9.授業、家庭学習、補習等の学習が適切に行われ

ている
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10.生徒の興味関心に応じた寡黙選択ができるカリ

キュラム(専攻、コース等)になっている
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11.進路指導が適切に行われている
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12.生活指導や社会ルール等の人間教育が適切に

行われている
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13.街頭指導等等の交通安全教育に積極的に取り

組んでいる
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14.健康、安全管理が行き届いた学校生活が送れ

ている
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15.生徒との面談、保護者懇談(相談)等が適切に実

施されている

A B C D E
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16.生徒の悩みや相談に対して、迅速かつ丁寧に

対応している(教育相談含む)
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17.生徒の人権やプライバシーに配慮した指導が行

われている。

A B C D E


